

26627



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ  
(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Народному депутату  
України Довгому О. С.**

*Щодо законодавчої підтримки  
розвитку індустріальних парків*

**Шановний Олесю Станіславовичу!**

Відповідно до листа Голови Верховної Ради України від 14.07.2017 № 11/10-2603 до Вашого запиту від 10.07.2017 № 31-07/2017 щодо покращення законодавчого забезпечення діяльності індустріальних парків в Україні Мінекономрозвитку повідомляє.

Станом на 21.07.2017 до Реєстру індустріальних (промислових) парків включено 25 індустріальних парків, у 13 з яких вибрано керуючу компанію. У двох індустріальних парках укладено договори з керуючими компаніями про здійснення господарської діяльності у межах індустріального парку, а саме: ТОВ "Шосткинський елеватор" у індустріальному парку "Свема"; ТОВ ""СГ МЕТАНОЛ"", ТОВ "СІНГАЗ ФТС" та ТОВ "ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА "КВАРТАЛ" у індустріальному парку "Павлоград".

Мета Закону України "Про індустріальні парки" полягає в тому, що основною вигодою для:



керуючих компаній індустріальних парків має бути отримання доходів за рахунок надання в користування учасникам індустріальних парків земельних і виробничих площ, обладнання, а також послуг, пов'язаних із забезпеченням їх господарської діяльності;

учасників індустріальних парків має бути мінімізація витрат матеріальних, фінансових, трудових і часових ресурсів, необхідних для започаткування господарської діяльності, можливість отримання послуг, пов'язаних із забезпеченням господарської діяльності, від керуючої компанії;

держави і місцевих громад має бути створення робочих місць, активізація господарської діяльності та забезпечення соціально-економічного розвитку відповідних територій.

Законом України "Про індустріальні парки" і Бюджетним кодексом України передбачено можливість державної підтримки суб'єктів індустріальних парків на етапі їх облаштування і налагодження діяльності за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку (далі – ДФРР), місцевих бюджетів.

Перелік інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися у 2016 році за рахунок коштів ДФРР, затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.05.2016 № 362, містив 3 проекти регіонального розвитку, пов'язані зі створенням інфраструктури індустріальних парків:

проект 005694-СУ 2016 р. "Будівництво електричних мереж до індустріального парку "Свема" в м. Шостка", на реалізацію якого фактично виділено з ДФРР - 457,6 тис. грн., з місцевого бюджету міста Шостка - 221,4 тис. грн. Введення об'єктів в експлуатацію заплановано на вересень 2017 року;

проект 005696-СУ 2016 р. "Реконструкція доріг до індустріального парку "Свема" в м. Шостка" (запланований обсяг фінансування: з ДФРР – 993,7 тис. грн., з місцевого бюджету міста Шостка – 112,0 тис. грн.). У 2017 році заплановано реалізацію проекту за рахунок коштів міського бюджету. Введення об'єктів в експлуатацію - червень 2017 року;

проект 006251-СУ 2016 р. "Будівництво інженерних мереж водопостачання та водовідведення (до промислового парку "Тростянець", м. Тростянець)", було фактично виділено з ДФРР – 2,9 млн. грн., з місцевого бюджету міста Тростянець –

319,6 тис. грн. Виконання робіт з благоустрою території планувалося реалізувати впродовж I-II кварталів 2017 року.

В той же час, з місцевих бюджетів фінансується робота з підготовки проектної, кошторисної документації, землевідведення та інших заходів, необхідних для створення та забезпечення функціонування індустріальних парків. Так, у 2016 році з місцевих бюджетів на відповідні заходи було виділено 1,8 млн. грн., а з обласного бюджету Черкаської області – 90 тис. гривень.

У 2017 році регіональними комісіями відібрано 2 проекти, які пов'язані з інфраструктурою індустріальних парків:

проект "Розвиток індустріального парку "Долина" в місті Долині Івано-Франківської області, метою якого є фінансування базового інженерного облаштування земельної ділянки індустріального парку "Долина", підвищення її конкурентоспроможності, а також просування інформації про індустріальний парк серед потенційного кола інвесторів;

проект "Індустріальний парк "Бурштин", яким передбачено створити майданчик індустріального парку у межах міста Бурштин Івано-Франківської області із підведеними комунікаціями: водопостачання, каналізаційні та очисні споруди.

Але в перелік інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.06.2017 № 439-р, вони не увійшли.

Також зазначаємо, що відповідно до Меморандуму про економічну та фінансову політику, укладеного з Міжнародним валютним фондом, України взяла на себе зобов'язання утримуватися від будь-яких істотних урізань податків та від запровадження пільгового оподаткування.

Водночас, у Верховній Раді України зареєстровано законопроект № 6671 від 06.07.2017 "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння розвитку промисловості, інвестиційної діяльності, захисту та гарантування прав і законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності", яким передбачено внести зміни до законодавчих актів України для зміни моделі підключення до інженерних мереж (електро-, тепло-, водо-, газо- постачання та інших) суб'єктами надання технічних умов й запровадження повної прозорості та загальнодоступності

проектної та іншої технічної документації. Прийняття законопроекту буде сприяти усуненню надмірних інвестиційних витрат, невиправданих витрат часу, а також усуненню корупціогенних факторів при будівництві нових та модернізації існуючих об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури в цілому по Україні.

**З повагою**

**Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економічного розвитку  
і торгівлі України**



**Степан КУБІВ**